
 

O Panu 

Pivovara Carlsberg Croatia predstavila je brand Pan hrvatskom tržištu 1997. godine, a njegov kontinuirani rast učinio ga je najbrže 

rastućim brandom u mainstream segmentu tržišta piva. Pan je svijetlo pivo izrañeno od prirodnih sastojaka, bez konzervansa, i kao 

takvo jedinstveno je u Hrvatskoj. U skladu s potrebama potrošača, potkraj 2004. godine na tržište se uvodi Pan BEZ, vrhunsko 

bezalkoholno pivo koje unatoč količini alkohola od 0,5 % vol., potrošačima nudi bogat pivski okus. Pan je dostupan u sljedećim 

pakiranjima: u povratnoj boci od 0,35 l i 0,5 l, nepovratnoj boci od 0,25 l te limenci od  0,5 l. Zatim, tu je MAXI Pan PET pakiranje od 

jedne litre te točeno pivo, a Pan BEZ alkohola dostupan je u povratnoj boci od 0,5 l i u nepovratnoj od 0,25 l. Pan Lagan, sa smanjenim 

udjelom alkohola od 3,5%, lansiran je sredinom 2007, a dostupan je u povratnoj boci od 0,35 l i nepovratnoj od 0,25 l. Pan i Pan BEZ 

nositelji su znaka Hrvatska kvaliteta koji HGK dodjeljuje proizvodima natprosječne kvalitete. 

 

 

Anita Dujić kao Pan pin-up djevojka 
 

Miss turizma svijeta  2001. i jedan od najseksipilnijih hrvatskih modela Anita 

Dujić novo je lice Panovog golišavog kalendara.  

 

Koprivnica, 19. prosinac 2008. –  Svake godine u prosincu na adrese kupaca 

koprivničke pivovare stiže Panov kalendar, poznat po atraktivnim ljepoticama. No, ove je 

godine on pravo osvježenje. Naime, pin-up je ponovno u  modi, a Anita Dujić, miss 

turizma svijeta  2001. i jedan od najseksipilnijih hrvatskih modela, u crvenocrnoj 

kombinaciji korzeta i haltera na Panovom kalendaru izgleda poput slavnih pin-up ikona. 

Revival pin-upa osmislili su i realizirali fotograf Tomislav Dolenec, stilist Borut Mihalić i 

make up artist Saša Joković, a Anitinom se kosom poigrao Mijo Majhen. Kao što je već 

uobičajeno, tema Panovoga kalendara  i ovaj put je  usklañena s trenutnom Panovom 

oglašivačkom kampanjom.  

 

Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, 

mob:099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  


